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JELENIA GÓRA, miesiąc rok 

WZÓR TABELI
Tabela 1. Charakterystyka i ocena strategii produktu skierowanych na nowe rynki
	Cechy
Charakterystyczne
	Ekspansja
geograficzna
	Ekspansja oparta
na modyfikacjach
produktu
	Ekspansja oparta
na innowacjach
produktowych

	Istota
	dążenie do wzrostu sprzedaży dotychczasowego produktu poprzez wejście na nowe rynki geograficzne
	rozszerzenie rynków zbytu dla zmodyfikowanego produktu
	rozszerzanie rynków zbytu dla nowego produktu

	Dominujące przesłanie
	· ograniczone możliwości sprzedaży na dotychczasowym rynku
· znaczny potencjał zaangażowany w produkt
	· ograniczone możliwości sprzedaży na dotychczasowym rynku
· znaczny potencjał zaangażowany w produkt i jego modyfikacje
	· ograniczona chłonność dotychczasowego rynku w zakresie innowacji
· poszukiwanie ekspansywnie rozwijających się rynków dających szanse rozwoju innowacyjnej firmie

	...
	...
	...
	...


Źródło: W. Wrzosek (red.), Strategie marketingowe, Szkoła Główna Handlowa w Warszawie, Warszawa 2018, s. 127.


WZÓR RYSUNKUBadania rynkowe
i marketingowe
krajowe 
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pojedynczego
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zagranicznych



Rys. 1.1. Struktura hierarchiczna badań rynkowych i marketingowych według zakresu przestrzennego
Źródło: opracowanie własne.
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Wykaz aktów prawnych
Akty prawne należy uporządkować według rangi i alfabetycznie, a także ponumerować. W Polsce obowiązuje następująca hierarchia aktów prawnych: konstytucja, ustawy, ratyfikowane umowy międzynarodowe, rozporządzenia, akty prawa miejscowego. W przypadku, gdy następuje kolizja umowy międzynarodowej z ustawą, wówczas pierwszeństwo ma umowa międzynarodowa (art. 87 i 91 Konstytucji RP). 
WZÓR WYKAZU AKTÓW PRAWNYCH 
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Wykaz innych źródeł
Do innych źródeł zalicza się materiały wewnętrzne badanej jednostki i źródła internetowe. Inne źródła powinny zostać uporządkowane alfabetycznie i ponumerowane.
WZÓR WYKAZU INNYCH ŹRÓDEŁ 
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Przypisy dolne
1. Rodzaje przypisów:
· przypisy bibliograficzne, zawierające opisy źródeł, z których pochodzą cytaty lub informacje zawarte w tekście – umieszcza się na dole strony w formie notki bibliograficznej z podaniem numerów stron. W przypisach bibliograficznych podaje się pierwszą literę imienia autora i nazwisko.
· przypisy rzeczowe, tj. objaśniające, komentujące fragmenty tekstu, umieszcza się na dole strony w formie notki bibliograficznej wskazującej źródło z podaniem numerów stron. Notkę poprzedza informacja o sposobie wykorzystania źródła, np. Por. (porównaj). Szerzej na ten temat piszą…, Opracowano na podstawie … Inaczej sądzi … Przykłady zastosowań znaleźć można …
· przypisy słownikowe, tj. podające znaczenie terminów obcojęzycznych, staropolskich itp.
· przypisy dygresyjne, tj. przedstawiające własne poglądy autora pracy dotyczące omawianego zagadnienia,
· przypisy odsyłające, stosowane gdy nawiązuje się do omówionych już w pracy zagadnień lub podaje  informację, że będą one dokładniej omówione w dalszej części.

2. Powołanie się na źródło pierwszy raz w pracy wymaga napisania całej notki bibliograficznej oraz podania numerów stron.
J. Altkorn, Strategia marki, Wyd. II PWE, Warszawa 1999, s. 37-42. 
3. Powołując kolejny raz to samo źródło należy powtórzyć tylko początkowe elementy notki, dodając numer strony. Piszemy wówczas pierwszą literę imienia i nazwisko autora oraz tyle wyrazów tytułu, by można było zidentyfikować źródło, „kropki” i numer strony.
J. Dietl, Handel we współczesnej ... , op. cit., s. 10.      lub   …, wyd. cyt., s. 10. 
4. Jeżeli w kolejnym przypisie powołuje się źródło wymienione w przypisie poprzedzającym, to należy stosować zapis skrócony; w odnośniku pisze się np.: 
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5. Cytując za innym autorem opis źródła  poprzedzamy go skrótem:   Cyt. za:
6. Dolne przypisy bibliograficzne:
a) książek jednego autora: pierwsza litera imienia i nazwisko autora, tytuł książki, wydawnictwo, miejsce i rok wydania, strona;
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c) książek co najmniej czterech autorów: pierwsza litera imienia i nazwisko pierwszego autora, i in., tytuł książki, wydawnictwo, miejsce i rok wydania, numer strony;
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d) książek redagowanych: pierwsza litera imienia i nazwisko redaktora, (red.), tytuł książki, wydawnictwo, miejsce i rok wydania, numer strony;
M. J. Thomas (red.), Podręcznik marketingu, Wydawnictwo Naukowe  PWN, Warszawa 1998, s. 190.
e) prac zbiorowych wielu autorów, których poszczególne części (rozdziały) mają wskazanych autorów: pierwsza litera imienia i nazwisko autora rozdziału, tytuł rozdziału, w: tytuł pracy zbiorowej, red. pierwsza litera imienia i nazwisko redaktora, wydawnictwo, miejsce i rok wydania, numer strony;
B. Słomińska, Układ podmiotowy handlu, w: Globalizacja handlu w Polsce. Szanse i zagrożenia, red. M. Strużycki, IRWiK, Warszawa 1996, s. 128.
f) artykułów w czasopismach:  pierwsza litera imienia i nazwisko autora, tytuł artykułu, tytuł czasopisma w cudzysłowie, rok i numer wydania, numery stron;
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M. Przebierska, Kreowanie kapitału intelektualnego w organizacjach non-profit, w: Gospodarka lokalna w teorii i praktyce, red. A. Nowakowski, Prace Naukowe Uniwersytetu Ekonomicznego we Wrocławiu nr 342, Wrocław 2013, s. 234-260.
h) referatów w materiałach konferencyjnych: pierwsza litera imienia i nazwisko autora referatu, tytuł referatu, w: materiały z konferencji pt. (tytuł konferencji), ew. tom, wydawnictwo, miejsce i rok wydania, numery stron;
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